



Mötesprotokoll fört vid SRS� konstituerande möte den 3 april kl. 18:00 via Zoom

Närvarande: Cattlin Marques, Lotta Sjaunja, Henrik Emanuelsson, Catharina Brandsten, Astrid Vikman, Anna Tallroth och Ingela Allert

§ 1 **Mötets öppnande**

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 **Fastställande av dagordning**

Den föreslagna dagordningen fastställdes.

§ 3 **Val av justeringsman**

Mötet utsåg Ingela Allert att jämte ordförande justera protokollet.

§ 4 **Val av mötessekreterare**

Mötet utsåg Catharina Brandsten att agera som mötessekreterare.

§ 5 **Val av funktioner**

- a) Vice ordförande: Mötet utsåg Henrik Emanuelsson till vice ordförande.
- b) Sekreterare: Mötet utsåg Catharina Brandsten som sekreterare och Ingela Allert som extra resurs.
- c) Kassör: Mötet utsåg Lotta Sjaunja till kassör.

§ 6 **Val av övriga funktioner och uppdrag**

- a) Tidningsansvarig: Mötet utsåg Astrid Vikman som SRS�s ansvarig för Lapphunden.
- b) Viltspårskommittén: Mötet utsåg Anna Tallroth att vara sammankallande för viltspårs kommittén.
- c) Tävlingskommittén: Mötet beslutar att gå ut med en förfrågan till medlemmarna gällande sammankallande till kommittén.
- d) PR-kommittén: Mötet beslutar att gå ut med en förfrågan till medlemmarna gällande sammankallande till kommittén.



- e) Utställningskommittén: Mötet utsåg Anna Tallroth som sammankallande i utställningskommittén.
- f) Arbetsgrupp släktskapslistan: Mötet utsåg Ingela Allert som sammankallande. Ingela Allert fick uppdraget att tillfråga Hans Balstedt och avelsrådet om de kan tänkas ingå.
- g) Hemsida/Facebook: Mötet utsåg Cattlin Marques som ansvarig.
- h) Avelsråd: Mötet uppdrog till ordförande att tillfråga Ewy Pettersson och Maria Niska om de kan tänkas kvarstå som avelsråd.
- i) Inkorsningsgruppen: Mötet beslutade att Henrik Emanuelsson, tillsammans med Cattlin Marques och Catharina Brandsten är styrelsens representanter i gruppen.

§ 7

Val av arbetsutskott och beslut om maxsumma AU får besluta om

Mötet utsåg Cattlin Marques, Lotta Sjaunja samt Catharina Brandsten att ingå i AU. Vidare beslöt mötet att AU som mest kan besluta om utgifter till ett max belopp av 5000 sek.

§ 8

Firmatecknare och attesträtt

Mötet beslutade att tecknare är Cattlin Marques (██████████) och Lotta Sjaunja (██████████), som var och en för sig tecknar rasklubbens firma vad det gäller samtliga in och utbetalningar via bank/postkonto samt internetbank.

§ 9

Avtackning av föregående styrelse

Mötet beslutar att ordförande ska ombesörja gåvor för avtackning om 300 kr per avtackad funktionär.

§ 10

Årspriser

På årsmötet 2023 kommer årspriserna för 2022 delas ut.

§ 11

Medlemsärenden

Mötet diskuterade medlemmar som uppenbart och återkommande motarbetar klubbens styrelse och arbete, samt vilka åtgärder som eventuellt kan tas framöver mot dessa medlemmar.

§ 12

Övriga frågor

- a) Rapport från arbetsgruppsmöte, svenska raser med SKK.
Cattlin Marques återgav mötet och det uppdrag SRSL har fått. Tanken är att skapa fler domare på våra svenska raser och höja kompetensen hos svenska domare när det gäller våra raser.



§ 13 Nästa möte

Nästa styrelsemöte hålls preliminärt den 28 april 19:00.

§ 14 Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Ordförande

Justeras

Catharina Brandsten

Cattlin Marques

Ingela Allert